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Câmara Municipal de Gravatá/PE
ATA DA 8a (OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2018, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ/PE.

Aos 11 (onze) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, às dez 
horas, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira Costa, presentes os 
Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, GILVANDO RODRIGUES 
SOARES, ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS, VALERIANO BEZERRA DA 
SILVA, JOSÉ GUSTAVO GOMES DOS SANTOS, JOSÉ LUIS DA SILVA 
ALVES, JOSÉ ROMILDO DA SILVA, JOSÉ SIVALDO FERREIRA, 
JOSENILDO PEREIRA DA SILVA QUIRINO, MARCELO PEREIRA DA SILVA 
e REGINALDO PEREIRA DA SILVA. Ausentes os Vereadores SEVERINO DE 
FARIAS E SILVA, LEONARDO COTTARD GIESTOSA, RAFAEL LEÔNCIO DA 
SILVA e PAULO APOLINÁRIO DA SILVA JUNIOR. Pelo Exm°. Sr. Presidente 
Leonardo José da Silva foi declarada aberta a sessão, o qual convidou o 
Vereador Reginaldo Pereira da Silva para ler um trecho da Bíblia Sagrada: 
Romanos capítulo 5, versículo 19j Em seguida, o Presidente submete a 
discussão e votação a Ata da 7a reunião ordinária, do 4° período legislativo do 
ano de 2018, a qual foi aprovada por unanimidade. Logo após, o Sr. Presidente 
convida o 1° Secretário para fazer a Leitura do EXPEDIENTE DO DIA: 
REQUERIMENTO N°099/2018; Requer Votos de Profundo Pesar pelo 
falecimento do Sr°. Bruno Alexandre da Silva, ocorrido no dia de dezembro do 
corrente ano. Autoria do vereador Severino de Farias e Silva. 
REQUERIMENTO N°100/2018; Requer Votos de Parabéns ao Vereador José 
Luís da Silva Alves, pela passagem de seu aniversário no dia 15 de novembro 
do corrente ano, autoria do vereador Leonardo José da Silva. 
REQUERIMENTO N°101/2018; Requer Votos de Parabéns ao Vereador 
Josenildo Pereira da Silva Quirino, pela passagem de seu aniversário no dia 30 
de novembro do corrente ano, autoria do vereador Leonardo José Da Silva. 
INDICAÇÃO N°329/2018 Indica ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM 
NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado um Médico 
Fonoaudiólogo para o município, autoria do vereador Gilvando Rodrigue 
Soares. INDICAÇÃO N°330/2018 Indica ao Exm°. Sr. Prefeito do Município 
JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado um Médico 
Mastologista para o município, autoria do vereador Gilvando Rodrigues Soares. 
INDICAÇÃO N°331/2018 Indica ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM 
NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado um quebra-molas na Av.
Dantas Barreto, em frente as casas de n° 3974, 1460, 101 e 270, que dá 
acesso a ODIP e Fazenda Sampaio, neste município, autoria do vereador 
Antônio Manoel dos Santos. OFÍCIO GV N° 029, do Vereador José Gustavo
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
Gomes dos Santos, comunicando ao Presidente da Mesa que, através do 
Ofício GV N° 028, foi convidado o Gerente da Unidade de Negócios Regional 
Russas, Sr. Ricardo Lourenço Maita Filho, para fazer uso da tribuna e conceder 
esclarecimentos sobre projetos, obras e serviços referentes ao fornecimento de 
água ao Município de Gravatá. Em seguida, o Presidente facultou a palavra ao 
Sr. Lúcio Rogério Alves de Oliveira -  Gerente da CEF -  o qual discorreu sobre 
o reestabelecimento dos serviços da agência em Gravatá. Logo após, foi 
facultada a palavra a Sr3. Socorro Machado, a qual agradeceu a aprovação do 
Projeto de Lei que denominou o nome da Via Local 05, Loteamento São 
Miguel, neste Município do nome do seu pai “GILSON AMORIM 
WANDERLEY”, o qual prestou relevantes serviços ao Município de Gravatá e 
ao Estado de Pernambuco. Também usou a Tribuna o Sr. Ricardo Malta. 
Encerrada a leitura do EXPEDIENTE DO DIA, Foram inscritos no livro de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: José Gustavo Gomes dos Santos, no tempo de 
dez minutos (cedido o tempo de Gilvando Rodrigues Soares e de Marcelo 
Pereira da Silva); Reginaldo Pereira da Silva, no tempo de cinco minutos; José 
Romildo da Silva, no tempo de cinco minutos; José Sivaldo da Silva, no tempo 
de cinco minutos. Marcelo Pereira da Silva pediu mais trinta minutos de 
acréscimo na reunião. Encerrada as explicações pessoais, o Presidente iniciou 
a ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 018, DE 17 DE AGOSTO DE 2018, 
DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ LUIS DA SILVA ALVES, QUE 
“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR O PROGRAMA DE 
INCENTIVO À LEITURA NO ÂMBITO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” EM 2a DISCUSSÃO: Nenhum Vereador discutiu a matérií 
EM 2a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade dos presentes. PROJETO D 
LEI N° 020, DE 06 DE SETEMBRO DE 2018, DE AUTORIA DO VEREADO 
JOSÉ LUIS DA SILVA ALVES, QUE “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO D 
CARTEIRA DE IDENTIDADE FUNCIONAL PARA OS PROFESSORE 
EFETIVOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO.” EM 2a DISCUSSÃO: nenhui 
Vereador discutiu a matéria. EM 2a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade dc 
presentes. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 008/2018, DE AUTORIA D< 
VEREADOR LEONARDO JOSÉ DA SILVA, QUE CONCEDE TÍTULO D 
CIDADÃO. EM ÚNICA DISCUSSÃO: nenhum Vereador discutiu a matéria. EM 
ÚNICA VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade dos presentes. PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N° 009/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO JOSÉ 
DA SILVA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO. EM ÚNICA DISCUSSÃO: 
discutiram a matéria os Vereadores José Gustavo Gomes dos Santos, 
Reginaldo Pereira da Silva e Leonardo José da Silva. Em seguida, foi facultada 
a palavra a Sr3 Janaine Jeanyne de Lima Almeida, para seus agradecí
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EM ÚNICA VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade dos presentes. INDICAÇÃO 
N°304/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE 
ANDRADE SILVA, que seja providenciado uma creche no Bairro Baviera, neste 
município, autoria do vereador José Gustavo Gomes dos Santos. INDICAÇÃO 
N°308/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE 
ANDRADE SILVA, que seja providenciado a contratação de medico Neuro 
Pediatra para atender no Posto I, neste município, autoria do vereador Paulo 
Apolinário da Silva Junior. INDICAÇÃO N°309/2018 Indico ao Exm°. Sr. 
Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja enviado 
Projeto de Lei a esta Casa Legislativa, visando a desapropriação do Terreno 
Da Cerâmica Gravatá, a fim de Providenciar a construção do Pátio de Eventos, 
neste munícipio, autoria do vereador Paulo Apolinário Da Silva Junior. 
INDICAÇÃO N°310/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM 
NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado o recapeamento do 
Asfalto da Av. Dantas Barreto, neste município, autoria do vereador Antônio 
Manoel Dos Santos. INDICAÇÃO N°311/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do 
Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado a 
colocação de Piçarro e passar a máquina Patrol na Rua Sempre Viva, Bairro 
Do Cruzeiro, nas imediações do GMAR, neste município, autoria do vereador 
Antônio Manoel dos Santos. INDICAÇÃO N°312/2018 Indico ao Exm°. Sr. 
Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja 
providenciado a recuperação da Ponte que liga Gravatá ao Distrito de Avenças, 
no Caroá após a fazenda do Borba, neste município, autoria do vereador Jo«é 
Gustavo Dos Santos. INDICAÇÃO N°313/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito < 
Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado i 
Projeto de Lei desapropriando uma área no distrito De Russinha, onde há m< 
de 30 anos é utilizada por aquela comunidade para a Prática de Esportí 
autoria do vereador José Gustavo Gomes dos Santos. INDICAÇ/ 
N°314/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM NETO [ 
ANDRADE SILVA, que seja providenciado a construção de uma Praça 
Largo da Caixa D’água, Bairro novo, neste município, autoria do veread 
Josenildo Pereira da Silva, a qual foi retirada a pedido do autor. INDICAÇÃO 
N°315/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE 
ANDRADE SILVA, que seja providenciado a abertura do PROCON, neste 
município, autoria do vereador Josenildo Pereira Da Silva. INDICAÇÃO 
N°316/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE 
ANDRADE SILVA, que seja enviado projeto de lei a esta casa legislativa , 
visando a construção de Quiosques padronizados na praça de alimentação da 
Avenida Joaquim Didier, autoria do vereador José Romildo da Si
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INDICAÇÃO N°317/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM 
NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado o calçamento da Rua 
João Batista Núnis, Bairro Área Verde, neste município, autoria do vereador 
José Romildo Da Silva. INDICAÇÃO N°318/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito 
do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado a 
informatização de atendimento do Posto I, neste município, autoria do Vereador 
Gilvando Rodrigues Soares. INDICAÇÃO N°319/2018 Indico ao Exm°. Sr. 
Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja 
providenciado um pediatra para atendimento diariamente, no hospital Municipal 
Dr. Paulo da Veiga Pessoa, neste município, autoria do vereador Gilvando 
Rodrigues Soares. INDICAÇÃO N°320/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do 
Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciada a 
revitalização da praça do Rotary, neste município, autoria do vereador 
Leonardo Jose Da Silva. INDICAÇÃO N°321/2018 Indico ao Exm°. Sr. Prefeito 
do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciada 
uma Grade de Proteção entorno da Arvore Baobá da Praça 10, neste 
município, autoria do vereador José Sivaldo Ferreira. INDICAÇÃO N°322/2018 
Indico ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE 
SILVA, que seja providenciado o cadastramento de todos os vendedores 
ambulantes, neste município, autoria do vereador José Sivaldo Ferreira. 
REQUERIMENTO N°099/2018; Requer Votos de Profundo Pesar pelo 
falecimento do Sr°. Bruno Alexandre da Silva, ocorrido no dia de dezembro do 
corrente ano. Autoria do vereador Severino de Farias e Silv~ 
REQUERIMENTO N°100/2018; Requer Votos de Parabéns ao Vereador Joí 
Luís da Silva Alves, pela passagem de seu aniversário no dia 15 de novemb 
do corrente ano, autoria do vereador Leonardo José da Silv 
REQUERIMENTO N°101/2018; Requer Votos de Parabéns ao Veread 
Josenildo Pereira da Silva Quirino, pela passagem de seu aniversário no dia C 
de novembro do corrente ano, autoria do vereador Leonardo José Da Silv 
INDICAÇÃO N°329/2018 Indica ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUI 
NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado um Médi< 
Fonoaudiólogo para o município, autoria do vereador Gilvando Rodrigu* 
Soares. INDICAÇÃO N°330/2018 Indica ao Exm°. Sr. Prefeito do Municíp._ 
JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado um Médico 
Mastologista para o município, autoria do vereador Gilvando Rodrigues Soares. 
INDICAÇÃO N°331/2018 Indica ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM 
NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado um quebra-molas na Av. 
Dantas Barreto, em frente as casas de n° 3974, 1460, 101 e 270, que dá 
acesso a ODIP e Fazenda Sampaio, neste município, autoria do verí
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Antônio Manoel dos Santos. INDICAÇÃO N°323/2018 Indica ao Exm°. Sr. 
Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja 
providenciado o complemento do saneamento e calçamento da Rua João 
Soares de oliveira, Bairro Novo, neste município, autoria do vereador José 
Gustavo Gomes dos Santos. INDICAÇÃO N°324/2018 Indica ao Exm°. Sr. 
Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja 
providenciado a colocação de Piçarro e passar a máquina Patrol na estrada 
que dá início do Sitio Alto do Caboclo, próximo a Escola, até o Distrito De São 
Severino, neste município, autoria do vereador Jose Gustavo Gomes dos 
Santos. INDICAÇÃO N°325/2018 Indica ao Exm°. Sr. Prefeito do Município 
JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado um parque 
infantil no Bairro do Salgadão, neste município, autoria do vereador Gilvando 
Rodrigues Soares. INDICAÇÃO N°326/2018 Indica ao Exm°. Sr. Prefeito do 
Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado um 
Toldo no Ponto de Moto Taxistas localizado na Avenida Joaquim Didier, neste 
município, autoria do vereador Gilvando Rodrigues Soares. INDICAÇÃO 
N°327/2018 Indica ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE 
ANDRADE SILVA, que seja providenciado um toldo para os moto taxistas do 
ponto da Rua 15 de Novembro, Bairro Nossa Senhora das Graças, neste 
município, autoria do vereador José Sivaldo Ferreira, neste município, autoria 
do vereador Jose Sivaldo Ferreira. INDICAÇÃO N°328/2018 Indica ao Exm°. 
Sr. Prefeito do Município JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja 
providenciado saneamento e calçamento da Rua São Silvestre, Bairro volta do 
Rio, neste munícipio, autoria do vereador Jose Sivaldo Ferreira. 
REQUERIMENTO N°099/2018; Requer Votos de Profundo Pesar pelo 
falecimento do Sr°. Bruno Alexandre da Silva, ocorrido no dia de dezembro do 
corrente ano. Autoria do vereador Severino de Farias e Silva. 
REQUERIMENTO N°100/2018; Requer Votos de Parabéns ao Vereador José 
Luís da Silva Alves, pela passagem de seu aniversário no dia 15 de novembro 
do corrente ano, autoria do vereador Leonardo José da Silva. 
REQUERIMENTO N°101/2018; Requer Votos de Parabéns ao Vereador 
Josenildo Pereira da Silva Quirino, pela passagem de seu aniversário no dia 30 
de novembro do corrente ano, autoria do vereador Leonardo José Da Silva. 
INDICAÇÃO N°329/2018 Indica ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM 
NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado um Médico 
Fonoaudiólogo para o município, autoria do vereador Gilvando Rodrigues 
Soares. INDICAÇÃO N°330/2018 Indica ao Exm°. Sr. Prefeito do Município 
JOAQUIM NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado um MÁr,!''ri 
Mastologista para o município, autoria do vereador Gilvando Rodrigues Sc
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INDICAÇÃO N°331/2018 Indica ao Exm°. Sr. Prefeito do Município JOAQUIM 
NETO DE ANDRADE SILVA, que seja providenciado um quebra-molas na Av. 
Dantas Barreto, em frente as casas de n° 3974, 1460, 101 e 270, que dá 
acesso a ODIP e Fazenda Sampaio, neste município, autoria do vereador 
Antônio Manoel dos Santos. O Exm°. Sr. Presidente Leonardo José da Silva, 
agradeceu a presença de todos e nada mais havendo a ser dito ou tratado, 
declarou encerrada a presente sessão. O teor desta sessão, gravada na 
íntegra em arquivo eletrônico, ficará nos anais desta Casa Legislativa. E eu 
Antônio Manoel dos Santos, primeiro Secretário, subscrevo e assino a presente
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